



# 情系困难户 粽香飘社区

## 联手文化路街道办事处,晨钟(陈中)教育端午节看望孤残老人



晨钟(陈中)教育集团党委书记张玲(右一)走进困难家庭送祝福

5月30日上午,在端午节来临之际,金水区文化路街道爱心联盟志愿者联合会联合郑州晨钟(陈中)教育集团党委,组织40多名党员志愿者、网格青年志愿者和社会志愿者在农科院等三个社区开展主题为“粒粒粽香 爱心传扬”的志愿服务,志愿者们和20多位空巢老人一起包粽子过端午,同时把晨钟(陈中)教育集团捐助的200斤爱心粽送往辖区80户空巢老人、残疾人、孤寡老人家中。  
郑州晚报记者 唐善普  
通讯员 刘楠 刘红玉

### 坚持公益事业践行群众路线

提及此次活动,晨钟教育集团党委书记张玲说:“感谢街道办事处领导的引领,让我们有机会将公益事业扩展到教育之外,从某种意义上说,晨钟教育涉及千家万户,在有能力的情况下,帮助社会困难群体也是我们一直坚持做的公益事业一部分。”

文化路街道办事处党工委副书记刘艳亮告诉记者:“晨钟教育集团作为金水区‘两新’组织的优秀代表,这么多年来能够积极参与并长期坚持回报社会做公益,很不容易,这也是他们与

政府一起搭建社会公益平台践行群众路线的具体体现。大到支持雷锋爱心超市,小到米面油和粽子,晨钟教育考虑的非常细致,真正走到了群众的心坎上。”

据介绍,本次端午节爱心活动由文化路办事处牵头并选取了农科院社区、经五路社区和博物院社区三个社区的近百户家庭,他们均是空巢老人、残疾人以及特困家庭,由活动志愿者利用一天的时间为他们送去200斤爱心粽子。

### 走进社区为困难家庭送真情

在农科院(东)社区银龄之家,志愿者们为老人们准备了丰富多彩的节目,邀请老人们积极参与互动,活动现场欢声笑语,气氛轻松愉快。活动结束后,晨钟(陈中)教育集团党委书记张玲以及部分志愿者拎着一袋袋满载深情厚谊的粽子走进农科院社区老党员、孤寡老人、残疾人家庭,为他们送去节日的祝福。

家住农科院社区10号楼的张女士三岁的小孙子听力有先天性缺陷,不能正常与人沟通,目前正在残联接受治疗。拿到粽子后,

张女士非常开心,她说:“太感谢了,我代表全家谢谢晨钟教育和办事处领导对我们的关心,让我们感受到了社会大家庭的温暖。”

而另一位社区贫困户张女士的家庭则比较特殊,她们一家五口,公公半身不遂常年卧床,婆婆患有癌症,自己的丈夫常年被糖尿病、骨质增生等疾病困扰,而小儿子也患有脑瘫,沉重的五口之家的重担全部靠张女士一人支撑,提及此处,张女士不禁落泪,她说:“粽子虽小,但情谊深重,感谢办事处和晨钟教育集团领导的关怀。”

### 办好教育不忘回报社会

据悉,作为省会首家经郑州市教育局批准成立的民办教育集团,郑州晨钟(陈中)教育集团也是金水区“两新”组织中首家成立基层党委和纪委组织的民办学校。目前,该集团在市内拥有近36所分校和一所全日制学校,办学项目涵盖中小学生学习辅导、“状元班”培优拔高、中高考应试教育、艺术生文化课培训以及寄宿式全日制学校等,在历年小升初、中、高考中成绩优异,备受学员家长肯定与好评,是

省会家长公认的“名校生源地”和课外报班“风向标”。

近年来,晨钟教育集团在保证办学质量的前提下,还积极参与社会公益活动,在赈灾扶贫、捐助助学、帮扶贫困生等方面做了大量工作。

集团党委书记张玲表示:“近年来集团稳步发展,在为更多学子提供优质教育资源的同时,我们更注重回报社会,让更多的人感受到晨钟(陈中)教育的真诚办学理念。”

### 教育资讯

#### 一起上课,一起参加课外活动

农科路小学的家长开放周很火

为进一步加强家校联系,让家长走进校园,了解教师课堂教学情况和孩子在校的学习情况,共同促进孩子成长,金水区农科路小学近日举行了为期3天的“家长开放周”活动。开放周期间,许多家长一

大早就来到了学校,参观大课间,深入课堂听课,融入学生的学习生活之中,亲身体验了孩子们快乐而又充实的校园生活。家长开放周活动除了让家长们的觉得受益匪浅外,同时也给了老师和学校不少启示。 陈姜明

#### 触动心灵的毕业盛会

优胜路小学展示孩子6年成长足迹

从小学跨入初中,是每位同学成长中的重要时刻。近日,优胜路小学举行了“明天会更好——庆六一暨六年级综合素质展示”活动,记录小学毕业生的6年成长足迹。舞蹈《明天,我要戴上小

红花》把同学们带进了刚入校的记忆,以校园生活为切入点的校园剧《手机纷争》引得家长、学生捧腹大笑。最后毕业盛典在同学们优美动听的《明天会更好》歌曲声中拉上了帷幕。 张勤

#### 活力扬校园 童心共筑梦

文化路第二小学举行文化周展示活动

每年五月的最后一周,金水区文化路第二小学都会举行为期一周的文化周展示活动,今年的活动主题是“活力扬校园 童心共筑梦”。篆刻、版画、象棋、面塑、十字绣,五个特色社团的现场展示让前来参观的家长

新奇不已。下午三点半,社团的动态节目展示开始,有体现校园活力的啦啦操表演;展现新一代多才多艺的葫芦丝表演……孩子们沉浸在节日的喜悦中,他们在积极的参与中体验到了成功的快乐! 张勤

#### 雅文雅韵 诵经典

南阳路第二小学举办第七届“学校文化周”

单人诵读,女生诵读,集体诵读,有什么不同?近日,在南阳路第二小学第七届“学校文化周”上,围绕“阅读年”活动主题,学校揭开了“雅文雅韵 诵经典”活动的篇章,不同的诵读形式展现出

不同的特点。一年级学生的“读读乐”,二年级的“三字明规”,都以丰富多彩的形式给大家展示了学生一年来在三字经、古诗词、童诗及童谣方面的吟诵成果,让观众从中无不受美的熏陶。 王海梅

#### 放飞梦想 健康成长

农业路小学六一文化周社团展示活动

近日,金水区农业路小学举行了“放飞梦想 健康成长”六一文化周社团展示活动。这次活动以少先队主题队会的形式进行,侧重学校社团活动成果展示。一年级小队员有模有样的口风琴演奏,四年

级队员时尚风趣富有创意的环保时装秀,代表六年级毕业生心声的诗朗诵、足球队手球队的特色展示、充满青春活力的教师健美操展示……组成了一幅幅动人的成长画卷,描绘了人生的七彩梦想。 李永健

#### 我是节日小明星

金水区第一幼儿园举行六一盛装嘉年华游园活动

在第65个国际六一儿童节即将到来之际,“我是节日小明星”庆六一盛装嘉年华游园活动,在金水区第一幼儿园拉开帷幕。活动以“红毯走秀”、“小剧场”、“亲子游园”和凭券兑换礼物等社会化游戏的形式,充分尊重幼儿的意愿和选择,让每位幼

儿在自主、自愿、自由的宽松环境中,展示一个快乐的“自我”,感受节日的幸福。特别值得道来的是感恩SPA馆,父母们在舒缓的音乐声中,享受了孩子感恩父母的节日回馈礼物,给辛劳的爸爸妈妈,捶背,捏脚,梳头,温情弥漫,让人难忘。 毕卫华

#### 喜获全国啦啦操锦标赛双料冠军

郑州市第七十一中学为省争光

昨日,从郑州市第七十一中学传来消息,在刚刚结束的2014年全国啦啦操锦标赛上,郑州市第七十一中学 SUN FLOWERS 啦啦操队作为河南省的唯一代表队,获得花球课间啦啦操和技巧啦啦

操两项第一。本届啦啦操锦标赛是国家级的竞赛项目,是目前我国啦啦操运动最高赛事,来自全国各地的运动队伍多达85支,共有2437人参加了此次比赛。 张勤

#### 每天锻炼一小时 幸福生活一辈子

75中小小学部举行大课间阳光体育运动会

靓丽的五月,葱郁的树木扮靓了校园。郑州市第七十五中学小学部阳光体育运动——大课间活动比赛近日举行。此次大课间活动宗旨是:每天锻炼一小时,健康工作五十年,幸福生活一辈子。在学校

和体育教师的精心设计下,大课间活动主要分为校园集体舞——培养学生形体美、浓厚校园艺术气息;少林武术操——培养学生的精气神,练就铮铮铁骨;而跳绳则分为“跃龙门”和“炫童年共创新”。 于书彦

#### 欢聚一堂迎六一 英语短剧展风采



5月27日下午,文化绿城小学电教室里热闹非凡。一场别具一格的“中新实验班英语短剧演出暨庆六一活动(上半场)”在这里拉开了序幕。现场不仅有关心陪伴孩子们的学校领导和老师带来的温馨祝福,更邀请了众多家长参与进来,让他们近距离地感受到亲子共乐的愉悦。

得了在场家长的共鸣。其次,五年级的孩子们表演了经典诵读《千字文》,气势磅礴,让人感觉仿佛时光倒流,回味无穷。一年级的小朋友们也向大家展示了歌舞剧《unden the sun》,孩子们活泼的肢体语言,标准的英语发音赢得了家长和老师的阵阵掌声。《女子花样空竹》表演高潮迭起,家长们一致夸赞“文化绿城小学的校本课程开发极具艺术性和观赏性”。四七班的同学带来了《the fox and the tiger》,小演员们精彩的表演令家长朋友们纷纷拿起相机给孩子们留下最难忘的瞬间。英语短剧展演给孩子们提供了一个展示自我的平台,显示出学校非常重视孩子们综合素质的提升,并且把它作为一项课程进行深度开发,让每一个孩子受益! 一年级语文组